

新郑市“十四五”基础测绘规划通过评审

本报讯 4月16日,郑州市自然资源和规划局组织召开新郑市“十四五”基础测绘规划评审会,会议邀请战略支援部队信息工程大学、河南省地球物理空间信息研究院、河南省基础地理信息中心、郑州市国土资源调查测绘院、新郑市发展和改革委员会相关方面的专家组成评审组,郑州市自然资源和规划局党组成员、二级调研员李跃升,测绘地理信息管理处处长吴生江,新郑市自然资源和规划局副科级干部罗长江参加了会议。

细汇报了《新郑市“十四五”基础测绘规划》(以下简称《规划》)。评审组认真审阅了《规划》成果,经过质询、答疑和讨论,与会专家一致认为,《规划》文档内容齐全、规范,基础测绘工作总结全面,编制依据充分,目标任务明确,重点工程设计科学合理,具有很强的全面性和前瞻性,可以满足未来五年新郑市经济社会发展和生态文明建设需要。符合评审要求,同意通过评审。新郑市成为郑州市“十四五”基础测绘规划第一个完成评审的县(市)区。

自然资源管理大格局、深入推进政府数字化转型的背景下,测绘地理信息工作面临新形势、新任务、新要求,要准确把握新时期测绘地理信息工作“两服务、两支撑”的根本定位,坚持以创新为动力、以需求为牵引、以问题为导向、以项目为纽带,聚焦测绘地理信息主责主业,认真履职尽责、勇于担当作为、合力攻坚克难,确保如期实现《规划》确定的目标任务。

“十四五”期间,新郑市自然资源和规划局将以《规划》为引领,不断推进测绘地理信息转型发展、提质增效,更好地服务生态



文明建设和经济社会高质量发展,为全面开创新郑社会主义现代化建设新局面“奋勇争先、更加出彩”贡献更多自然资源力量。
记者 杨宜锦
通讯员 王丰得 文/图

打好防汛减灾“组合牌” 筑牢保护文物安全防线

本报讯 为认真落实“7·20”特大暴雨以案促改工作推进会精神,根据防汛救灾工作的部署要求,近日,新郑市文广旅体局全力以赴做好文博系统防汛工作,最大限度消除文博单位汛情发生情况造成的危害,打好防汛减灾“组合牌”,筑牢保护文物安全防线。



不安全因素逐一进行详细排查。打好“科学防控”牌。为了提高文博单位的防汛抗灾整体能力,将防灾措施落到实处,目前郑韩故城维修加固方案已获得河南省文物局的同意批复,下一步

将会积极争取上级文物保护专项资金开展维修加固工程,提升郑韩故城的防护水平,从根本上消除隐患。
记者 杨宜锦
通讯员 时伟超 文/图

热线解难题 市民送锦旗



本报讯 “非常感谢市政府、感谢市政服务热线办公室,把事情解决得这么快这么好。”“多亏拨打了市政服务热线,孩子所报辅导班费用全部退回啦……”

近日,新郑市政服务热线办公室在同一天收到了两份特殊的礼物。市民高先生和李女士分别将印有“为民排忧,真情相助”和“市长热线心系群众,高效服务为民解难”的锦旗送到新郑市政服务热线办公室。

原来,前不久,新郑市政服务热线接到群众反映的相关问题后,第一时间转交并协调相关部门进行办理,经过政务服务热线办公室和相关部门的共同努力,及时帮市民高先生和李女士解决了困扰他们的问题,处理结果得到了他们的一致赞扬。为表示感谢,两位市民不约而同特意送去锦旗,为政务服务热线心系群众的优质服务点赞。

“金杯银杯不如群众的口碑,金奖银奖不如群众的夸奖。这两面锦旗不仅是对政务服务热线的感谢,更是对我们工作的认可和鼓励。”新郑市督查局副局长张永祥表示,政务服务热线办公室将时刻牢记责任,立足本职工作,更好地为市民群众服务,确保群众诉求事事有回音、件件有着落。

一直以来,新郑市高度重视政务服务热线民生诉求工作,坚持把完善机制、落实责

任作为民生诉求办理工作的重点,切实做到建立健全机制,全力提升服务质效。新郑市在督查局增设专门的政务服务热线办公室,由新郑市委常委、常务副市长分管政务服务热线群众诉求办理工作,由政务服务热线办公室承担办理事务,各问题承办单位主管领导负责问题承办工作。此外,新郑市规范办理流程,提高服务效率,切实提升了政务服务热线办理的速度、温度、广度和深度。

新郑市政服务热线办公室牢固树立“为群众服务、为基层服务”的工作思路,把维护群众利益作为第一要务,以政务服务热线、市长信箱和人民网网民留言为抓手,认真倾听社情民意,用心为民排忧解难,在化解社会矛盾方面取得了明显成效,真正让政务服务热线成为群众和政府的“连心桥”“暖心线”。

接下来,新郑市政服务热线将进一步畅通政府与企业 and 群众的互动渠道,提高政务服务水平,建设人民满意的服务型政府,严格落实政务服务热线7×24小时全天候服务,提升服务水平,加大督办落实力度,优化信息分析功能,强化热点政策宣传,确保案件办理顺利开展,群众满意度全面提升,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。
记者 杨宜锦
通讯员 孙春祥 文/图

因地制宜 奏响乡村振兴新乐章

本报讯 近年来,观音寺镇大董村在积极改善农村人居环境的同时,因地制宜,探索整合资源,依托多元化发展途径,为村集体经济发展找准路子,奏响乡村振兴新乐章。

大董村不仅在积极改善人居环境、推进美丽乡村建设方面取得了显著成效,还在大力发展集体经济上狠下功夫。在大董村新建的标准化厂房里,相关基础设施已安装完成。郑州诺达再生资源利用回收有限公司以租赁厂房的形式与大董村合作,不仅增加了

该村集体收入,更带动了村民就地就业。在距离标准化厂房不远处,新建成的中草药文化园生机勃勃,作为大董村的村集体产业,正在与相关企业合作,进行研学方向的发展。下一步,大董村将加强经济类药材的种植,助力村集体产业快速发展。记者 杨宜锦

